

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS**  
**PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO**

**EDITAL Nº 001/2018/PROEX**  
**RETIFICAÇÃO Nº 001**  
**PROCESSO DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA**  
**AUXILIAR TÉCNICO PARA ATUAÇÃO NO PROJETO IFG/FUNASA**

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás – IFG, por meio da Pró-Reitoria de Extensão e da Comissão do Projeto IFG/Funasa, no exercício de suas atribuições e competências, tendo em vista a publicação do Edital nº 001/2018/PROEX, resolve ALTERAR o referido edital nos seguintes termos:

**a) Onde se lê, nos itens 3, 8 e 10:**

**3. DO CRONOGRAMA**

3.1. O Processo Seletivo de Auxiliar Técnico seguirá o seguinte cronograma:

<b>Etapa Seleção</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	<b>12 de março de 2018</b>
Período de Inscrição	<b>12 de março a 25 de março de 2018</b>
Publicação do Resultado Preliminar	<b>27 de março de 2018</b>
Recurso	<b>28 de março de 2018</b>
Resultado Final	<b>29 e março de 2018</b>

**8. DO TREINAMENTO**

8.1. Os candidatos classificados deverão participar obrigatoriamente de treinamento que será ministrado pela Coordenação do Projeto IFG/Funasa.

**10. DA CONVOCAÇÃO E PAGAMENTO**

10.1. A convocação dos candidatos observará rigorosamente a ordem de classificação.

**b) Leia-se**

**3. DO CRONOGRAMA**

3.1. O Processo Seletivo de Auxiliar Técnico seguirá o seguinte cronograma:

<b>Etapa Seleção</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	<b>12 de março de 2018</b>
Período de Inscrição	<b>12 de março a 25 de março de 2018</b>
Publicação do Resultado Preliminar	<b>03 de abril de 2018</b>
Recurso	<b>04 de abril de 2018</b>
Resultado Final	<b>05 de abril de 2018</b>

## **8. DO TREINAMENTO**

8.1. Os candidatos classificados e **convocados** deverão participar obrigatoriamente de treinamento que será ministrado pela Coordenação do Projeto IFG/Funasa.

## **10. DA CONVOCAÇÃO E PAGAMENTO**

10.1. A convocação dos candidatos **será realizada posteriormente a publicação do resultado e de acordo com a necessidade de execução do projeto observando** rigorosamente a ordem de classificação.

Goiânia, 27 de março de 2018.

DANIEL SILVA BARBOSA  
Pró-Reitor de Extensão